

抗议外交官在纽约遭警方拘押 拆除美使馆前防自杀袭击路障 印度报复

印度17日移除美国驻印大使馆门前道路上的混凝土路障。当天媒体解读为,此举是为报复印度驻美国纽约总领馆副总领事德夫亚尼·科布拉加德本月12日在美遭拘并接受脱衣检查。美国执法官员17日发表声明确认此事,并表示正在调查收押程序,不希望影响美印双边合作关系。

移除减速路障 拒绝说明原因

印度警方17日接到命令,用拖车和挖掘机移除美国驻印大使馆门前道路上的混凝土路障。媒体说,这显然意在报复科布拉加德在美遭拘。

这些路障原本用于令汽车驶近使馆区时减速,保护使馆免受自杀式炸弹袭击。使馆外还有一层高墙保护。印度警方和政府拒绝说明移除路障的原因,但印度媒体援引消息人士的话说,这是印方几项报复行动之一。大使馆邻近派出所的警官拒绝透露谁发出的命令。印度一名不愿透露姓名的高级官员说,部署在这片区域的警察会继续确保使馆安全,称这一举动是为控制交通流量。

另外,作为对美国的报复,印度收回发给一些美国外交人员及其家属的特殊身份证件。美国外交官不得再使用印度机场的外交特别通道、停止受理美国驻印大使馆进口自用货物的通关申请。

完全无法接受 外交官“受辱”

科布拉加德遭拘事件迅速成为印度一大新闻,一些政客呼吁政府采取外交报复。国家安全顾问希夫尚卡尔·梅农说,科布拉加德在美国所受待遇“卑劣、野蛮”。

印度执政党和反对党领导人17日拒绝会见美国一支前往印度首都新德里的代表团。印度政府说,对外交官在美国遭羞辱的方式感到“震惊”。

外交部长萨尔曼·胡尔希德说,逮捕科布拉加德“完全无法接受”,称这起事件牵涉“更大问题”,但没有详细说明。

科布拉加德的父亲乌塔姆·科布拉加德17日接受一家电视采访时说,女儿的遭遇“相当可惜”,对他整个家庭带来创伤。



12月18日,印度新德里民众示威抗议

事件回放 外交官遭拘并接受脱衣检查

科布拉加德现年39岁,女性,12日因涉嫌伪造材料为其管家获得美国签证并拖欠佣人工资在纽约遭警方拘押,在交纳25万美元保证金并交出护照后获保释。

印度官员说,科布拉加德送女儿上学时被抓,警察给她戴上手铐并对她脱衣检查,还将她和吸毒者

关押在一起。

美国执法官员17日发表声明确认,拘押科布拉加德的程序同其他嫌疑人无异,包括脱衣检查及与其他女嫌疑人共同关押。声明说,如果没有特别风险或隔离命令,嫌疑人通常被安置在多人间。

美国当局表示,正在调查收押

程序。美国国务院副发言人玛丽·哈夫说:“我们理解,这对不少印度人而言是敏感问题……因此,我们正在调查围绕这起拘押的程序,确保程序合理和给予适当礼节。”她说,联邦当局将与印度合作处理这一事件,不希望影响双边合作关系。

事件缘由 女仆工资低于最低工资标准

纽约检察官说,科布拉加德声称支付印度女仆月薪4500美元,但实际支付的工资低于美国最低工资。外交人员为其随员办理在美签证需要出示证据,证明签证申请人能领取与美国员工相当水平的工资。

检方说,科布拉加德原先告诉

这名女仆每月可以得到大约573美元,即每小时3.31美元,但后者从2012年11月至2013年6月为她效力,每周工时远超40小时,所获月薪还不到573美元。根据美国劳工部数据,纽约州最低工资标准为每小时7.25美元,每周40小时。

科布拉加德的律师上周说,科

布拉加德不认罪,打算以外交豁免权为由回避指控。如果两项罪名成立,科布拉加德面临最高15年监禁。科布拉加德的律师丹尼尔·阿尔什阿克说,科布拉加德应该有外交豁免权。不过,哈夫说,科布拉加德仅在行使领事职能时有某些领事豁免权。 据新华社

遭70名武装分子包围 法总统专机 中非遇险?

据法国媒体报道,中非共和国局势动荡,法国出兵协助平乱。但法国总统奥朗德的专机却在当地历险,竟被70名武装分子包围。当时奥朗德不在专机上,第一女友和外长等人被困专机内。



法国总统专机

根据法国《巴黎人报》15日报道,12月5日,联合国安理会通过决议,并授权法国在中非共和国采取军事维和行动。当晚,奥朗德宣布向中非增派600名士兵。

12月10日,在出席了曼德拉的追悼会后,奥朗德马不停蹄地转往中非共和国劳军,因为两名法国士兵在中非不幸阵亡。奥朗德的总

统专机猎鹰7X停在中非首都的班吉机场。

下了专机后,奥朗德与中非过渡政府总统托迪亚在机场内的军事基地会面。奥朗德离开后,70名身穿“塞雷卡”制服的武装分子手持AK-47步枪包围总统专机。奥朗德不在专机内,但第一女友瓦莱丽、外长法比尤斯和几名内阁部长

等人都被困在专机内。负责奥朗德安全的特别部队因这些意图不明、全副武装的“塞雷卡”成员冒了冷汗。经过五分钟的紧张交涉,对方同意撤离才化解危机。但尚不清楚他们到底达成了何种协议。事件发生后,爱丽舍宫一直对此守口如瓶,但仍被总统办公室相关人员泄露给《巴黎人报》。 据《北京晚报》

HEBE 自抖2014大计“超、净、棉”? 代言笑接卫生巾广告

——护舒宝携手华润万家苏果超市齐呼吁“新年我们都可以”

12月15日,宝洁护舒宝“粘终大挑战,新年我们都可以”活动在南京华润万家旗下苏果超市金箔路店举行,亚洲人气歌手田馥甄(Hebe)首次作为护舒宝品牌新代言人亮相,与消费者分享自己2013年应对“粘腻”的“独家秘籍”,并自曝2014大计“超、净、棉”。

作为中国女性护理用品市场的领导品牌,护舒宝此次的冬日活力派对,意在鼓励女性消费者敢于挑战生活中的“粘腻”事,自信、从容、快乐地迎接新一年的到来,尽情享受美好

的生活。 Hebe坦言“作为艺人,工作中需要不断的‘超’越和进步,才会有成就感。同时在演艺圈每天要接触形形色色的人,也应该像护舒宝卫生巾一样具有洁‘净’的特质,保有自己的真我,这样创作的灵感才会源源不绝。希望来年能多投入公益活动,让自己心态上保持像‘棉’花一样柔软。棉柔也是一种强大正能量,从自信面对外界的批评与挑战。”

作为护舒宝品牌的长期合作伙伴,华润万家旗下苏果超市与护舒宝

在“关爱女性,成就美丽人生”这一点上享有共同的愿景。



南苏丹派别冲突 两天致百余人死伤

南苏丹政府官员17日说,发生在首都朱巴的派别冲突已导致至少26人死亡,上百人受伤。上万名平民躲入联合国驻南苏丹机构寻求帮助。目击者说,朱巴市内当天枪声再起,冲突仍在持续。

朱巴15日夜间起发生激烈武装冲突,总统萨尔瓦·基尔16日称,这是遭解职副总统里克·马沙尔发动的政变图谋,已被政府军挫败。但目击者说,冲突17日仍在继续,朱巴城内响起持续枪声和爆炸声。

南苏丹政府卫生部门副主管马库尔·马图尔·卡里翁17日确认,两天以来,冲突已导致至少26人死亡,130多人受伤。

联合国秘书长潘基文16日通过发言人发表声明,对南苏丹军队不同派别发生冲突深表关切,呼吁双方立即停止敌对行为,要求南苏丹政府保护平民。 据新华社

日外交官使馆纵火 为了掩盖贪污罪行

据日本时事通讯社12月18日报道,今年6月日本驻刚果民主共和国的大使馆发生火灾,经多方调查,警方于本月初以纵火嫌疑逮捕了外务省3等书记官山田真也(30岁)。18日记者从警方处得知,山田已经认罪称“为了隐瞒贪污公款而放了火”。

报道称,火灾后原本保管在大使馆保险柜里的2200万日元(约合人民币130万元)公款去向不明。因此,相关人士怀疑可能是负责财会工作的山田为了隐瞒贪污公款的行为而放火销毁证据。

虽然放有保险柜等物的财会室在火灾中没有被烧毁,但据最新消息,山田当时将汽油洒在了包括财会室在内的几乎整个4层。综合

俄欲建月球基地 重获太空强国地位

俄罗斯副总理德米特里·罗戈津17日说,俄罗斯应考虑建立月球基地等空间探索项目,重获太空强国地位。

罗戈津当天在主持一场航天工业发展会议时说,俄航天署应与新近成立的“未来研究基金”携手,参与建立月球基地这类“富于远见”的项目,以助俄罗斯实现太空探索雄心。

俄罗斯的“未来研究基金”效仿美国国防部高级项目研究局,从今年4月起向一些前瞻性的国防项目提供经费支持,预计全年提供7000万美元资金。罗戈津认为,俄罗斯具备成为太空强国的全部条件,包括构建反小行星防御系统和建立月球基地的能力。

参会的俄罗斯科学院航天研究所所长列夫·泽廖内说,月球被视为“第七大陆”,俄罗斯正制定一项长期探月计划,以建立永久月球基地为目标。 据新华社

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com